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Universitarios de las 
principales entidades 
educativas del Perú, 
participantes del CADE 
Universitario 2016.

Contestaron la encuesta 
302 estudiantes.

Técnica: Encuestas online 
autoaplicadas a través de 
la app de CADE 
Universitario

Fechas de campo: 28-30 
de junio de 2016

Se realizaron análisis 
estadísticos para 
determinar las diferencias 
significativas entre los 
segmentos estudiados.
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Base: Total de entrevistados (302)

64%

36%

45%
55%

Interior

Lima

10

82

8

20 o menos 21 a 25 26 o más

68%

32%
Lima

Interior
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Base: Total de entrevistados (302)

38

37
15

5

3
2

Universidad privada de Lima
Universidad privada del interior del país
Universidad estatal del interior del país
Universidad estatal de Lima
Instituto de Lima
Instituto del interior del país

%
41

34

25

Colegio público / estatal
Colegio privado religioso
Colegio privado laico

%75%
Estudia en 
instituciones 
privadas
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27

20

9

8

6

5

4

3

Ingenierías

Administración

Economía

Derecho

Contabilidad

Medicina/CC de la Salud

Comunicaciones

Educación

Base: Total de entrevistados (302)

10

83

2 5Keiko Fujimori

Pedro Pablo Kuczynski

En blanco / Viciado

No Precisa

%

%
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Base: Total de entrevistados (302)

8383
79

66
60

1515
19

30
35

22235

20162015201420132012

Mucho interés

Algo de interés

Poco o nada de
interés
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Base: Total de entrevistados (302)

58

52

42

42

36

19

15

46

46

36

39

24

16

8

Empresas privadas

Educación

Sector público

ONG

Organizaciones empresariales

Medios de Comunicación

Partido político

2016

2015
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Base: Total de entrevistados (302)

53

24

11

1

11

63

20

8

2

7

59

17

6

3

14

41

16

7

5

28

Soy independiente y no
participo en política

Soy independiente, pero
participo en política

Soy simpatizante de una
agrupación política

Soy miembro de un partido
político

No me interesa la política

2016

2015

2014

2013
87

4
9

… es necesaria 
para hacer 
progresar el país

… no es 
necesaria para 
hacer progresar el 
país

No Precisa

%
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Base: Total de entrevistados (302)

82% 2016

6.0

2Extrema 
izquierda

Extrema 
derecha

Escala del 1 al 10

2014: 5.7
2015: 5.9

72% 2015

Base: Total de entrevistados que conoce los términos izquierda y derecha (247)
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Base: Total de entrevistados (302)

79

21

1

76

22

1

70

22

1

2

73

22

2

1

La democracia es preferible a cualquier otra forma
de gobierno

En algunas circunstancias, un gobierno autoritario
puede ser preferible a uno democrático

Me da lo mismo un régimen democrático que uno
no democrático

Prefiero un gobierno autoritario

2016

2015

2014

2013
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Base: Total de entrevistados (302)

2

6

6

38

52

45

33

9

6

1

1

2016

2015

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo No precisa T2B B2B

6 54

8 39
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Base: Total de entrevistados (302)

74

46

42

28

24

23

16

15

14

Mejorar la calidad de la educación

Luchar contra la corrupción

Mejorar la seguridad ciudadana

Promover la innovación y competitividad

Fortalecer la institucionalidad

Mejorar los servicios de salud

Incrementar el empleo formal

Reducir trámites burocráticos

Reducir la desigualdad
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76

70

27

27

25

18

16

Educación de baja calidad

Corrupción en el Estado

Sistema judicial ineficiente e injusto

Falta de una visión común a largo plazo

Falta de líderes calificados e íntegros

Falta de espíritu emprendedor / innovación

Mala regulación / Demasiados trámites

Base: Total de entrevistados (302)
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Base: Total de entrevistados (302)

34

30

17

17

1

Diversificar las actividades
económicas

  Mejorar la administración
del Estado

  Promover la inversión
privada.

  Garantizar estabilidad
política y social

Mayor Gasto Público
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Base: Total de entrevistados (302)

13

59

29

15

52

31

2

14

55

25

1

9

50

36

2

Debe controlar el conjunto de la economía nacional

Debe intervenir todo lo que sea necesario, pero dejando
espacio para el mercado

Debe intervenir lo menos posible / sólo cuando sea
necesario

No debe intervenir en absoluto

2016

2015

2014

2013
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Base: Total de entrevistados (302)

79

18

4

Necesita una mejor
regulación

Eliminar normas y
trámites

No precisa

70

44

40

30

27

25

20

Educación pública de calidad

Mayor inversión en ciencia y tecnología

Reducir la corrupción

Mejor infraestructura

Salud pública de calidad

Reducir la pobreza

Empleo formal de calidad
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Base: Total de entrevistados (302)

15

5

3

6

2

4

4

5

2

1

2

2

1

28

24

26

20

21

18

15

12

13

12

9

9

9

36

40

45

39

32

35

32

28

33

41

29

27

36

13

24

21

24

34

35

34

35

37

38

39

48

43

8

8

6

11

11

9

14

20

16

8

22

14

11

Idiomas

Comprensión de la realidad nacional

Cultura general

Empleabilidad

Conocimientos técnicos/prácticos de mi carrera

Preparación para el trabajo

Habilidades de liderazgo

Ética y formación de valores

Habilidades de comunicación

La formación recibida, en general

Capacidad para trabajar en equipo

Conocimientos teóricos de mi carrera

Capacidad para resolver problemas

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala T2B B2B

43 21

29 31

29 26

26 35

23 45

22 43

19 49

17 54

14 53

13 46

11 60

11 62

11 54
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Base: Total de entrevistados (302)

41

132

44

Universidad privada

Universidad estatal

Instituto

Todos por igual

% 53

0

47

Lima
El interior del país
Ambos por igual

%
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Base: Total de entrevistados (302)

47

36

17

Capacidad de expresión/habilidades
sociales

Las conexiones / contactos

Los conocimientos adquiridos

56

9

35

Estudias y trabajas
en algo relacionado
a tu carrera

Estudias y trabajas
en cualquier otra
área/campo

Solo estudias %
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Base: Total de entrevistados (302)

8

20

26

66

66

60

24

13

11

3

1

3

2016

2015

2014

Abundantes Aceptables Difíciles Muy difíciles
11

42

20

19

7

Menos de 1,000 soles

1,001-2,000 soles

2,001-3,000 soles

3,001 – 5,000 soles

Más de 5,000 soles

74%
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Base: Total de entrevistados (302)

23

27

77

73

2016

2015

Sí No

88

91

12

7 1

2016

2015

Muy útil Poco útil Nada útil
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Base: Total de entrevistados (302)

23

74

3

24

72

3

16

77

7

16

81

2

Es lo que planeo ser de inmediato.

Me gustaría serlo después de ganar
experiencia como profesional

dependiente.

No me atrae. Prefiero tener un sueldo
como empleado dependiente.

2016

2015

2014

2013
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